
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

BALANCE STEPPING STONES
USER MANUAL
MODEL:LY-2440

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


MODEL: LY-2440

Note: The actual product you receive determines its look.

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

BALANCE STEPPING
STONES



1.WARNING!
1. Please read the instructions carefully before use.
2. Adults should conduct security inspections regularly, and if

anything breaks down, stop using it.
3. It is not suitable for children under 3 years old; please use it

under adult supervision.
4. Plastic products, avoid direct sunlight for long periods of time!

2. Product Introduce
This stepping stone set is made from durable and sturdy material.
The surface and bottom of the river crossing stones are respectively
equipped with anti-slip textures and anti-slip mats to prevent slipping.
Whether indoors or outdoors, stepping stone toys can help your child learn
balance, coordination, and overall motor skills!
Maximum Weight Recommendation:220Pounds.

3.Parameter
Model LY-2440
Number 5 pcs
Shape Polygon
Colour Red/Yellow/Green/Blue/Orange
Materials PP+TPE

Age Grading Over 3 Years

STONES SIZE Length/Wide High Colour
S 170mm 45mm Red
M 240mm 70mm Yellow
L 280mm 80mm Green
XL 305mm 85mm Blue
XXL 340mm 90mm Orange



4.Accessories

Bag x 1
For easy storage and carrying
of stepping stones

Non-slip socks x 1
Allow children to play more
safely

Manufacturer: LIYOU INDUSTRIAL CO., LTD.
Address: Yangwan Industrial Zone, Qiaoxia Town, Yongjia,Wenzhou 325106
Zhejiang P.R. China
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


MODÈLE:LY­2440

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

MANUEL  D'UTILISATION

TREMPLS  D’ÉQUILIBRE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d’utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

MODÈLE :  LY­2440

PIERRES

PAS  À  PAS  D’ÉQUILIBRE

BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZ­NOUS!

Remarque :  le  produit  réel  que  vous  recevez  détermine  son  apparence.

Machine Translated by Google



quelque  chose  tombe  en  panne,  arrêtez  de  l'utiliser.

3.  Il  ne  convient  pas  aux  enfants  de  moins  de  3  ans ;  s'il  te  plaît,  utilise­le

2.  Les  adultes  devraient  effectuer  régulièrement  des  inspections  de  sécurité  et,  si

1.  Veuillez  lire  attentivement  les  instructions  avant  utilisation.

4.  Produits  en  plastique,  évitez  la  lumière  directe  du  soleil  pendant  de  longues  périodes !

sous  la  surveillance  d'un  adulte.

2.  Présentation  du  produit

1.ATTENTION !

3.Paramètre

280  mm

Couleur

Jaune

S170mm

L

85mm

PP+TPE

équilibre,  coordination  et  motricité  globale !

Couleur

XXL

La  surface  et  le  fond  des  pierres  traversant  la  rivière  sont  respectivement

M

5  pièces

TAILLE  DES  PIERRES  Longueur/Largeur

80mm

Nombre

Classe  d'âge

Bleu

340mm

Rouge

Poids  maximum  recommandé :  220  livres.

Forme

240  mm

Rouge/Jaune/Vert/Bleu/Orange

Haut  
45mm

Que  ce  soit  à  l'intérieur  ou  à  l'extérieur,  les  jouets  tremplins  peuvent  aider  votre  enfant  à  apprendre

XL

90mm

Plus  de  3  ans

Cet  ensemble  de  tremplins  est  fabriqué  à  partir  d’un  matériau  durable  et  robuste.

LY­2440

Orange

70mm

équipé  de  textures  antidérapantes  et  de  tapis  antidérapants  pour  éviter  de  glisser.

Polygone

Modèle

Matériels

Vert

305mm

Machine Translated by Google



de  tremplins

Chaussettes  antidérapantes  x  1

Pour  un  rangement  et  un  transport  faciles

Sac  x  1

sans  risque

Permettre  aux  enfants  de  jouer  davantage

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  CE

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETESTWOOD  NSW

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.

Zhejiang  RP  Chine

2122  Australie

Adresse :  Zone  industrielle  de  Yangwan,  ville  de  Qiaoxia,  Yongjia,  Wenzhou  325106

Fabricant :  LIYOU  INDUSTRIAL  CO.,  LTD.

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

4.Accessoires

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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BENUTZERHANDBUCH

Trittsteine  für  das  Gleichgewicht

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

MODELL:LY-2440

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

MODELL:  LY-2440

STEINE

BALANCE-SCHRITTE

Hinweis:  Das  tatsächliche  Produkt,  das  Sie  erhalten,  bestimmt  sein  Aussehen.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Machine Translated by Google



Wenn  etwas  kaputt  geht,  verwenden  Sie  es  nicht  mehr.

3.  Es  ist  nicht  für  Kinder  unter  3  Jahren  geeignet.  Bitte  verwenden  Sie  es

2.  Erwachsene  sollten  regelmäßig  Sicherheitskontrollen  durchführen  und  ggf.

1.  Bitte  lesen  Sie  die  Anleitung  vor  Gebrauch  sorgfältig  durch.

unter  Aufsicht  eines  Erwachsenen.

4.  Kunststoffprodukte,  direkte  Sonneneinstrahlung  über  längere  Zeit  vermeiden!

3.Parameter

1.WARNUNG!

2.  Produkteinführung

XXL

85  mm

Ausgestattet  mit  Anti-Rutsch-Texturen  und  Anti-Rutsch-Matten  um  ein  Ausrutschen  zu  verhindern.

Dieses  Trittstein-Set  ist  aus  langlebigem  und  robustem  Material  gefertigt.

Orange

LY-2440

Vieleck

Über  3  Jahre

70  mm

Modell

Grün

Materialien

305  mm

Maximale  Gewichtsempfehlung:  220  Pfund.

Form

Rot

XL

240  mm

90  mm

Ob  drinnen  oder  draußen,  Trittsteinspielzeug  kann  Ihrem  Kind  beim  Lernen  helfen

5  Stck.

M

Rot/Gelb/Grün/Blau/Orange

STEINGRÖSSE  Länge/Breite Höhe  

45mm

80  mm

Die  Oberfläche  und  der  Boden  der  Flussübergangssteine  sind  jeweils

Nummer

Alterskorrigierte

Blau

340  mm

Farbe

Gelb

280  mm

Gleichgewicht,  Koordination  und  allgemeine  motorische  Fähigkeiten!

PP+TPE

S  170  mm

Farbe

M

Machine Translated by Google



Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.

Adresse:  Industriegebiet  Yangwan,  Stadt  Qiaoxia,  Yongjia,  Wenzhou  325106

2122  Australien

Zhejiang  VR  China

Hersteller:  LIYOU  INDUSTRIAL  CO.,  LTD.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

UK  REP

Vertreter  der  EG

von  Trittsteinen

Rutschfeste  Socken  x  1

Für  einfaches  Aufbewahren  und  Tragen

Tasche  x  1

Lassen  Sie  Ihre  Kinder  mehr  spielen

sicher

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

4.Zubehör

Machine Translated by Google
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MODELLO:LY-2440

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

MANUALE  D'USO

PIETRE  DI  EQUILIBRIO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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PIETRE

MODELLO:  LY-2440

PASSO  DI  EQUILIBRIO

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Nota:  il  prodotto  effettivo  che  ricevi  ne  determina  l'aspetto.

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Machine Translated by Google



XXL

85mm

dotato  di  texture  antiscivolo  e  tappetini  antiscivolo  per  evitare  scivolamenti.

Poligono

Oltre  3  anni

Questo  set  di  pietre  miliari  è  realizzato  in  materiale  durevole  e  robusto.

LY-2440

Arancia

70  mm

Modello

Materiali

Verde

305mm

Rosso

Raccomandazione  sul  peso  massimo:  220  libbre.

Forma

XL

240  mm

90  mm

Sia  all'interno  che  all'esterno,  i  giocattoli  con  i  trampolini  di  lancio  possono  aiutare  il  tuo  bambino  a  imparare

Rosso/Giallo/Verde/Blu/Arancione

M

Alto  

45mm

5  pezzi

DIMENSIONE  DELLE  PIETRE  Lunghezza/Larghezza

80mm

La  superficie  e  il  fondo  del  fiume  che  attraversano  le  pietre  sono  rispettivamente

Numero

Classificazione  per  età

Blu

340  mm

280mm

Colore

Giallo

PP+TPE

equilibrio,  coordinazione  e  capacità  motorie  generali!

Colore

S170mm

l

3.Parametro

1.ATTENZIONE!

2.  Presentazione  del  prodotto

qualsiasi  cosa  si  rompe,  smetti  di  usarla.

3.  Non  è  adatto  a  bambini  di  età  inferiore  a  3  anni;  per  favore  usalo

2.  Gli  adulti  dovrebbero  condurre  ispezioni  di  sicurezza  regolarmente  e  se

1.  Si  prega  di  leggere  attentamente  le  istruzioni  prima  dell'uso.

4.  Prodotti  in  plastica,  evitare  la  luce  solare  diretta  per  lunghi  periodi  di  tempo!

sotto  la  supervisione  di  un  adulto.

Machine Translated by Google



Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

Zhejiang  PR  Cina

2122Australia

Indirizzo:  Zona  industriale  di  Yangwan,  città  di  Qiaoxia,  Yongjia,  Wenzhou  325106

Produttore:  LIYOU  INDUSTRIAL  CO.,  LTD.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

REP.  DEL  REGNO  UNITO

REP.CE

Per  riporlo  e  trasportarlo  facilmente

Calzini  antiscivolo  x  1

di  trampolini  di  lancio

Borsa  x  1

in  sicurezza

Permetti  ai  bambini  di  giocare  di  più

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

4.Accessori

Machine Translated by Google
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MODELO:LY­2440

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

MANUAL  DE  USUARIO

PASOS  DE  EQUILIBRIO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

MODELO:  LY­2440

PIEDRAS

PASO  A  PASO  DEL  EQUILIBRIO

¿NECESITAR  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

Nota:  El  producto  real  que  recibe  determina  su  apariencia.

Machine Translated by Google



Si  algo  se  estropea,  deja  de  usarlo.
3.  No  es  apto  para  niños  menores  de  3  años;  por  favor  úsalo

2.  Los  adultos  deben  realizar  inspecciones  de  seguridad  con  regularidad  y,  si
1.  Lea  atentamente  las  instrucciones  antes  de  usarlo.

4.  Productos  de  plástico,  ¡evite  la  luz  solar  directa  durante  largos  períodos  de  tiempo!

bajo  supervisión  de  un  adulto.

3.Parámetro

1.¡ADVERTENCIA!

2.  Introducción  del  producto

Rojo

Recomendación  de  peso  máximo:  220  libras.

Forma

SG

240  mm

90mm

Rojo/Amarillo/Verde/Azul/Naranja

Alto  
45mm

Ya  sea  en  interiores  o  exteriores,  los  juguetes  de  trampolín  pueden  ayudar  a  su  hijo  a  aprender.

Equipado  con  texturas  antideslizantes  y  tapetes  antideslizantes  para  evitar  resbalones.

Polígono

Más  de  3  años

Este  juego  de  escalones  está  hecho  de  un  material  duradero  y  resistente.

LY­2440

Naranja

70mm

Modelo

Materiales

Verde
305mm
280  mm

Color

Amarillo

PP+TPE

¡Equilibrio,  coordinación  y  habilidades  motoras  en  general!

Color
S  170mm

l

XL

METRO

5  piezas

TAMAÑO  DE  LAS  PIEDRAS  Largo/Ancho

80mm
85mm

La  superficie  y  el  fondo  de  las  piedras  que  cruzan  el  río  son  respectivamente

Número

Clasificación  por  edad

Azul
340  mm

Machine Translated by Google



Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

República  Popular  China  de  Zhejiang

2122  Australia

Dirección:  Zona  industrial  de  Yangwan,  ciudad  de  Qiaoxia,  Yongjia,  Wenzhou  325106

Fabricante:  LIYOU  INDUSTRIAL  CO.,  LTD.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,
London  Road,  Staines  upon  Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITADO.
REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

de  escalones

Calcetines  antideslizantes  x  1

Para  fácil  almacenamiento  y  transporte

Bolsa  x  1

sin  peligro

Permitir  que  los  niños  jueguen  más.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

4.Accesorios

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:LY-2440

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

RÓWNOWAGA  OSOBY

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:  LY-2440

KAMIENIE

KROK  RÓWNOWAGI

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Uwaga:  rzeczywisty  produkt,  który  otrzymasz,  określa  jego  wygląd.

Machine Translated by Google



coś  się  zepsuje,  przestań  go  używać.
3.  Nie  nadaje  się  dla  dzieci  poniżej  3  roku  życia;  proszę,  użyj  go

2.  Dorośli  powinni  regularnie  i  w  miarę  możliwości  przeprowadzać  kontrole  bezpieczeństwa

1.  Przed  użyciem  przeczytaj  uważnie  instrukcję.

4.  Produkty  z  tworzyw  sztucznych,  unikaj  bezpośredniego  światła  słonecznego  przez  dłuższy  czas!

pod  nadzorem  osoby  dorosłej.

2.  Wprowadzenie  produktu

1.  OSTRZEŻENIE!

3.Parametr

Ten  zestaw  odskoczni  jest  wykonany  z  trwałego  i  wytrzymałego  materiału.

70mm

PP+TPE

równowaga,  koordynacja  i  ogólne  zdolności  motoryczne!

Kolor

S  170  mm

L

XXL

85  mm

280mm

Kolor

Żółty

Numer

Klasyfikacja  wiekowa

Niebieski

340  mm

M

ROZMIAR  KAMIENIA  Długość/szerokość

5  szt

80mm

Powierzchnia  i  dno  przeprawy  przez  rzekę  są  odpowiednio  kamieniami

XL

90  mm

Niezależnie  od  tego,  czy  jesteś  w  domu,  czy  na  zewnątrz,  zabawki  odskoczniowe  mogą  pomóc  Twojemu  dziecku  w  nauce

Czerwony/żółty/zielony/niebieski/pomarańczowy

Wysoka  45mm Czerwony

Zalecenia  dotyczące  maksymalnej  wagi:  220  funtów.

Kształt

240  mm

Model

Przybory

Zielony

305mm

wyposażone  w  tekstury  antypoślizgowe  i  maty  antypoślizgowe  zapobiegające  poślizgowi.

Wielokąt

Pomarańczowy

LY-2440

Ponad  3  lata

Machine Translated by Google



Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

Adres:  strefa  przemysłowa  Yangwan,  miasto  Qiaoxia,  Yongjia,  Wenzhou  325106

2122  Australii

Zhejiang  PR  Chiny

Producent:  LIYOU  INDUSTRIAL  CO.,  LTD.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

odskoczni

Skarpetki  antypoślizgowe  x  1

Dla  łatwego  przechowywania  i  przenoszenia

Torba  x  1

bezpiecznie

Pozwól  dzieciom  bawić  się  więcej

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

4.  Akcesoria

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:LY-2440

Wij  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  te  bieden  tegen  een  concurrerende  prijs.

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  aangeboden  categorieën  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

GEBRUIKERSHANDLEIDING

BALANS-STEPSTENEN

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  LY-2440

STENEN
BALANS  STAPPEN

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Let  op:  Het  daadwerkelijke  product  dat  u  ontvangt,  bepaalt  de  uitstraling.

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

Machine Translated by Google



LY-2440

70  mm

PP+TPE

balans,  coördinatie  en  algemene  motoriek!

Kleur

S  170  mm

L

XXL

85  mm

280  mm

Kleur

Geel

Nummer

Leeftijdsclassificatie

Blauw

340  mm

M

STENEN  MAAT  Lengte/Breed

5  stuks

80  mm

Het  oppervlak  en  de  bodem  van  de  rivieroverstekende  stenen  zijn  respectievelijk

XL

90  mm

Of  het  nu  binnen  of  buiten  is,  opstapspeelgoed  kan  uw  kind  helpen  bij  het  leren

Rood/Geel/Groen/Blauw/Oranje

Hoog  

45  mm Rood

Aanbeveling  maximaal  gewicht:  220  pond.

Vorm

240  mm

Model

Materialen

Groente

305  mm

voorzien  van  antisliptexturen  en  antislipmatten  om  uitglijden  te  voorkomen.

Veelhoek

Oranje

Deze  stapstenenset  is  gemaakt  van  duurzaam  en  stevig  materiaal.

Meer  dan  3  jaar

2.  Productintroductie

1.  WAARSCHUWING!

3.  Parameter

als  er  iets  kapot  gaat,  stop  dan  met  het  gebruik  ervan.

3.  Het  is  niet  geschikt  voor  kinderen  jonger  dan  3  jaar;  gebruik  het  alstublieft

2.  Volwassenen  moeten  regelmatig  veiligheidsinspecties  uitvoeren,  en  zo  ja

1.  Lees  voor  gebruik  de  instructies  aandachtig  door.

4.  Plastic  producten,  vermijd  langdurig  direct  zonlicht!

onder  toezicht  van  volwassenen.

Machine Translated by Google



van  stapstenen

Antislipsokken  x  1
Voor  eenvoudig  opbergen  en  meenemen

Zak  x  1

veilig
Laat  kinderen  meer  spelen

Britse  REP

EG  REP

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

Zhejiang  PR-China

2122  Australië

Adres:  Yangwan  industriële  zone,  Qiaoxia  Town,  Yongjia,  Wenzhou  325106

Fabrikant:  LIYOU  INDUSTRIAL  CO.,  LTD.

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

4.  Accessoires

Machine Translated by Google
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MODELL:LY-2440

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

ANVÄNDARMANUAL

BALANSERA  STEGSTENER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:  LY-2440

STENAR

BALANS  STEG

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Obs:  Den  faktiska  produkten  du  får  avgör  dess  utseende.

Machine Translated by Google



allt  går  sönder,  sluta  använda  det.
3.  Det  är  inte  lämpligt  för  barn  under  3  år;  snälla  använd  den

2.  Vuxna  bör  genomföra  säkerhetsinspektioner  regelbundet,  och  om
1.  Läs  instruktionerna  noggrant  före  användning.

4.  Plastprodukter,  undvik  direkt  solljus  under  långa  perioder!
under  uppsikt  av  vuxen.

3.  Parameter

1.VARNING!

2.  Produktintroducera

LY-2440

70  mm

PP+TPE

balans,  koordination  och  övergripande  motorik!

Färg

S  170  mm

L

XXL

85  mm

280  mm

Färg

Gul

Antal

Åldersklassificering

Blå

340  mm

M

STENAR  STORLEK  Längd/Bred

5  st

80  mm

Ytan  och  botten  av  floden  som  korsar  stenarna  är  resp

XL

90  mm

Oavsett  om  det  är  inomhus  eller  utomhus,  kan  stepping  stone-leksaker  hjälpa  ditt  barn  att  lära  sig

Röd/Gul/Grön/Blå/Orange

Hög  

45  mm Röd

Maximal  viktrekommendation:  220  pund.

Form

240  mm

Modell

Material

Grön

305  mm

utrustad  med  halkskyddsstrukturer  och  halkskyddsmattor  för  att  förhindra  halkning.

Polygon

Orange

Denna  stegstenssats  är  gjord  av  slitstarkt  och  robust  material.

Över  3  år

Machine Translated by Google



Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

Zhejiang  PR  Kina

2122  Australien

Adress:  Yangwan  Industrial  Zone,  Qiaoxia  Town,  Yongjia,  Wenzhou  325106

Tillverkare:  LIYOU  INDUSTRIAL  CO.,  LTD.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

EC  REP

UK  REP

av  trappstenar

Halkfria  strumpor  x  1

För  enkel  förvaring  och  transport
Väska  x  1

säkert
Låt  barn  leka  mer

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

4.Tillbehör
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